

## **COMUNE DI BARDONECCHIA**

Città metropolitana di Torino CAP. 10052

## **UFFICIO ELETTORALE**

## **AVVISO**

## IN OCCASIONE DELLE CONSULTAZIONI REFERENDARIE DEL 08 E 09 GIUGNO 2025 L'UFFICIO ELETTORALE SARA' APERTO CON IL SEGUENTE CALENDARIO:

VENERDI' 6 GIUGNO SABATO 7 GIUGNO DOMENICA 8 GIUGNO LUNEDI' 9 GIUGNO DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 18.00 DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 18.00 DALLE ORE 07.00 ALLE ORE 23.00

DALLE ORE 07.00 ALLE ORE 15.00

Bardonecchia, lì 05/05/2025

II Responsabile dell'Ufficio Elettorale Cristina TOURNOUD

Piazza De Gasperi n. 1

web page: www.comune.bardonecchia.to.it